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IIpumep 1. Oxpeaurn pememe gudepenipe jegHadnie
kg

—= z[n] — 4z[n — 1] + dz[n — 2] — 4z[n — 3] + 4z[n — 4] :/QS x,

ako cy nossare nomohue speguoctu z[0] = 0, z[1] = 1, z[2] = 11, z2[3] = 41.
_ —=

PO g st o+ (e Dhehacas, -4

\ M (7\:— 2) XO?A*E?OM: ey *

T A4
A —11 +§  =h +9 PAOO\ -

Bl J/L/lﬁ - 2%*_%’,2?{7,\2,

O\H @@ g |- (g
(VS AT
g Zh b2l e g
TR EPRE R = (RV 5]

XYE0 = (4 Cy | Ci=—1, ¢ =2 /

e t"\:-’/l ;ch ¥ ZCQ,?\'CL. C>: \ CJ-, =—

e Ty e\ = “%—\— 8G +4¢,
e DY = 8+ 2hé -Gy




IIpumep 2. Oxpenurn pememe pudepenime jeHadnne
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(%17) el;

(%07) C2 +(Cl=2

:7 (%1i8) e2;
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(%09) 2C3+C2+Cl1=3
(%i10) solve( [el,e2,e3], [C1,C2,C3] );
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orounn ornopauim 2R. Ilocroju n — 1 orounux ormopuuka. Ha ocnoBy merome
HOTEHIjajia IBOpoBa (a) MOCTABUTU JHEpPEHIlHy jeJHadnHy 3a moreHnmjate v(k] =
vg. [ocraBuru (6) omrosapajyhe rpannune yciaose. Pemuru (B) modujeny mudepeniny
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